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庄内町教育委員会 令和5年第1回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和５年１月２５日（水） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後２時５５分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和４年第13回定例会議事録 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）令和５年度庄内町育英資金貸付者募集要項について 

（３）庄内町スポーツ推進計画（案）について 

（４）その他 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第１号 令和4年度庄内町一般会計補正予算（第7号）についての専決処分

の承認について 

５ 協  議 

（１）庄内町育英資金貸付基金条例の一部改正について 

（２）庄内町立図書館設置及び管理条例の一部改正について 

（３）庄内町就学援助費支給要綱の一部改正について 

（４）庄内町独立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付に係る保護者負担に関する

規則について 

（５）庄内町部活動改革検討協議会設置要綱について 

６ そ の 他 

（１）令和4年度第2回総合教育会議の開催について 

日時：令和５年２月２１日（火）午後３時００分 

場所：役場 Ａ棟 ３階 庁議室 

（２）令和5年第2回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和５年２月２１日（火）午後１時３０分 

場所：役場 Ａ棟 ３階 庁議室 

（３）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             佐藤 真哉 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

社会教育課長            樋渡 真樹 

社会教育課長補佐          阿部  浩 
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指導主事              齋藤 希望 

指導主事              富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長      渡部 恵子 

教育課主査兼教育施設係長      日下部 洋一 

教育課主査兼学校給食共同調理場所長 樋渡 康晴 

社会教育課主査兼社会教育係長    齋藤 克弥 

社会教育課主査兼図書館長      佐藤 晃子 

教育課長補佐兼教育総務係長     佐藤 正芳 

 

 

 

開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和5年第1回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。それでは次第に沿

って会議を進めます。 

2 議事録承認 令和4年第13 回定例会議事録承認について、何かお気づきの

点があればお願いします。 

議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告 説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、報告(2) 令和５年度庄内町育英資金貸付者募集要

項について 説明をお願いします。 

教育課長補佐 協議（１）庄内町育英資金貸付基金条例の一部改正についての際に併せて説明

させていただきます。 

教育長 それでは、報告(3) 庄内町スポーツ推進計画（案）について 説明をお願いし

ます。 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 ジェンダーの取扱いとか女性選手に対することが日本スポーツ協会の方でさ

まざまな講習がなされている。そういったことをこの推進計画に盛り込んだ

り、安全性に関する対策も盛り込んだ方が良いのではないか。小中学生のスポ

ーツ災害共済給付金は中学生の請求事例が多い。そういったところも加味し中

学生の部活離れと記載あるので、給付金についても触れると保護者等も安心す

るのではないか。 

社会教育課長 ジェンダーに関しては改めて検討してみます。安全対策についても検討してみ

ます。 

教育長 他に質問ありますか。無ければ、報告(4) その他 何かありますか。 

富山指導主事 （新型コロナウイルス感染症に関する事項を資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、その他、他にありますか。 

無ければ、４付議事件 日程第1 議案第１号 令和4年度庄内町一般会計補

正予算（第7号）についての専決処分の承認について を議題とします。 

事務局より説明をお願いします。 

学校教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育施設係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、議案第１号 令和4年度庄内町一般会計補正予算（第7号）につい
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ての専決処分の承認について 原案のとおり承認することでご異議ございま

せんか。  

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第１号 令和4年度庄内町一般会計補正予算（第7号）

についての専決処分の承認について は原案のとおり承認されました。 

続いて、５協議 (1) 庄内町育英資金貸付基金条例の一部改正について 

説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 基金額が足りなくなるということは確かにいいことだと思うが、ある程度プー

ルしておくことは出来ないのか。 

教育課長補佐 申込者がどのくらい増えるか未知数の部分はあるが、現在想定している額より

増えたとしても今後１０年は大丈夫と考えている。 

教育長 他に質問ありますか。無ければ、(2) 庄内町立図書館設置及び管理条例の一部

改正について 説明をお願いします。 

図書館長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 「月曜日が休日にあたるときは最も近い休日でない日」とあるが分かりづらい

のではないか。 

図書館長 条例上はこのような記載となるが、周知の際はお子さんでも解る表現としま

す。 

教育長 他に質問ありますか。無ければ、(3) 庄内町就学援助費支給要綱の一部改正に

ついて 説明をお願いします。 

学校教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、(4) 庄内町独立行政法人日本スポーツ振興センタ

ー災害共済給付に係る保護者負担に関する規則について 説明をお願いしま

す。 

学校教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、(5) 庄内町部活動改革検討協議会設置要綱につい

て 説明をお願いします。 

社会教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、６その他 （１）令和４年度第２回総合教育会議

の開催について と （２）令和５年第２回教育委員会定例会の開催について 

説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 委員のご都合は如何ですか。 

出席よろしくお願いいたします。 

続いて（2）その他 何かありますか。 

教育課長補佐 （幼稚園卒園式、小中学校卒業式について資料に基づき説明する。） 

教育長 委員のご都合は如何ですか。出席よろしくお願いいたします。 

その他 他に何かありますか。 

無いようでしたら以上をもちまして令和 5 年第 1 回教育委員会定例会を終了

します。 

閉 会 （午後2時55分） 

 


